

10月8日起新个人房贷利率按LPR加点形成

首套房贷利率不高于“报价利率”

公积金房贷政策暂不调整,存量房贷利率按原合同执行

本报讯 (首席记者 谈璐)中国人民银行昨天发布公告,10月8日起新发放商业性个人住房贷款利率以最近一个月相应期限的贷款市场报价利率(LPR)为定价基准加点形成。首套商业性个人住房贷款利率不得低于相应期限贷款市场报价利率,公积金个人住房贷款利率政策暂不调整,存量个人住房贷款利率仍按原合同执行。

以LPR为房贷基准利率

央行公告主要包括:
 ■自10月8日起,新发放商业性个人住房贷款利率以最近一个月相应期限的贷款市场报价利率为定价基准加点形成。加点数值应符合全国和当地住房信贷政策要求,体现贷款风险状况,合同期限内固定不变。

■借款人申请商业性个人住房贷款时,可与银行业金融机构协商约定利率重定价周期。重定价周期最短为1年。利率重定价日,定价基准调整为最近一个月相应期限的贷款市场报价利率。利率重定价周期及调整方式应在贷款合同中明确。

■首套商业性个人住房贷款利率不得低于相应期限贷款市场报价利率,二套商业性个人住房贷款利率不得低于相应期限贷款市场报

价利率加60个基点。

■人民银行省一级分支机构应按照“因城施策”原则,指导各省级市场利率定价自律机制,在国家统一的信贷政策基础上,根据当地房地产市场形势变化,确定辖区内首套和二套商业性个人住房贷款利率加点下限。

■银行业金融机构应根据各省级市场利率定价自律机制确定的加点下限,结合本机构经营情况、客户风险状况和信贷条件等因素,明确商业性个人住房贷款利率定价规则,合理确定每笔贷款的具体加点数值。

■银行业金融机构应依法合规保障借款人合同权利和消费者权益,严禁提供个人住房贷款“转按揭”“加按揭”服务,确保相关工作平稳有序进行。

■10月8日前,已发放的商业性个人住房贷款和已签订合同但未发放的商业性个人住房贷款,仍按原合同约定执行。商业用房购房贷款利率不得低于相应期限贷款市场报价利率加60个基点。公积金个人住房贷款利率政策暂不调整。

首套房贷应再无折扣

10月8日的具体基准定价,要等9月20日的LPR数据。

目前,上海地区首套房贷仍存

在95折左右的优惠,是否10月8日以后要和首套房贷款利率小幅优惠说“拜拜”?今天上午,记者询问了几家银行,得到的答复是“目前的操作细则没有出来。按照人民银行公告的表述,应该是这样理解”。

按照央行的说法,与改革前相比,居民家庭申请个人住房贷款,利息支出基本不受影响。定价基准转换后,全国范围内新发放首套个人住房贷款利率不得低于相应期限LPR,二套个人住房贷款利率不得低于相应期限LPR加60个基点,按8月20日5年期以上LPR计算分别为4.85%和5.45%。

中国人民银行有关负责人表示,个人住房贷款利率是贷款利率体系的组成部分,在改革完善贷款市场报价利率(LPR)形成机制过程中,个人住房贷款定价基准也需从贷款基准利率转换为LPR,以更好地发挥市场作用。同时,个人住房贷款利率也是房地产市场长效机制和区域差别化住房信贷政策的重要内容。为落实好“房子是用来住的,不是用来炒的”定位和房地产市场长效机制,确保定价基准平稳有序转换,保持个人住房贷款利率水平基本稳定,维护借贷双方合法权益,人民银行发布公告,明确个人住房贷款利率调整相关事项。

利息支出基本不受影响

对于个人房贷借款人来说,不妨记住以下几个关键点:

问:改革后,个人住房贷款利率如何定价?

答:新发放商业性个人住房贷款利率,以最近一个月相应期限的LPR为定价基准加点形成。LPR由贷款市场报价利率报价行报价计算形成。每笔贷款的加点数值由贷款银行按照全国和当地住房信贷政策要求,综合贷款风险状况,在发放贷款时与借款人协商确定。加点数值一旦确定,整个合同期限内固定不变。

问:最近一个月LPR怎么查?相应期限怎么算?

答:每月20日(遇节假日顺延)9时30分公布贷款市场报价利率,公众可在全国银行间同业拆借中心和中国人民银行网站查询。目前,LPR有1年期和5年期以上两个期限品种。1年期和5年期以上的个人住房贷款利率有直接对应的基准,1年期以内、1年至5年期个人住房贷款利率基准,可由贷款银行在两个期限品种之间自主选择。参考基准确定后,可通过调整加点数值,体现期限利差因素。

问:利率重定价怎么办理?

答:借款人申请商业性个人住

房贷款时,可与银行业金融机构协商约定利率重定价周期。重定价周期最短为1年。利率重定价日,定价基准调整为最近一个月相应期限的贷款市场报价利率。利率重定价周期及调整方式应在贷款合同中明确。

利率重定价,是指贷款银行按合同约定的计算方式,根据定价基准的变化确定形成新的贷款利率水平。公告明确个人住房贷款利率重定价周期可由双方协商约定,最短为1年,最长为合同期限。借款人和贷款银行可根据自身利率风险承担和管理能力进行选择。

问:对于居民家庭有什么影响?

答:公告主要针对新发放个人住房贷款利率,存量个人住房贷款利率仍按原合同执行。定价基准转换后,全国范围内新发放首套个人住房贷款利率不得低于相应期限LPR(按8月20日5年期以上LPR为4.85%);二套个人住房贷款利率不得低于相应期限LPR加60个基点(按8月20日5年期以上LPR计算为5.45%),与当前我国个人住房贷款实际最低利率水平基本相当。同时,人民银行分支机构将指导各省级市场利率定价自律机制及时确定当地LPR加点下限。与改革前相比,居民家庭申请个人住房贷款,利息支出基本不受影响。

宝龙地产:上半年商业营收增长28% 下半年新开六座综合体

- 业绩摘要**
- ※合同销售约人民币292.03亿元,较去年同期上升78.7%
 - ※总收入约人民币122.51亿元,较去年同期上升32%
 - ※毛利率38.8%,持续行业领先水平
 - ※净利润人民币24.48亿元,较去年同期上升37.2%
 - ※核心盈利人民币18.52亿元,较去年同期上升50.9%
 - ※归母核心盈利约人民币12.45亿元,较去年同期上升48.9%
 - ※建议中期派股息每股9分港币,较去年上升32.4%



2019年8月23日,宝龙地产控股有限公司(HK.1238)在香港召开2019年中期业绩发布会,发布截至2019年6月30日的半年度业绩。2019年上半年,宝龙地产合约销售金额达人民币292.03亿元,较去年同期上升78.7%;总收入约人民币122.51亿元,较去年同期上升32%;毛利率38.8%,持续行业领先水平;净利润人民币24.48亿元,较去年同期上升37.2%;核心盈利人民币18.52亿元,较去年同期上升50.9%;归母核心盈利约人民币12.45亿元,较去年同期上升48.9%。

销售加速增长 上调全年目标

作为房企中稳健前行的优秀代表,宝龙近年来销售业绩屡创新高。截至2019年6月30日,宝龙合约销售额达292.03亿元,同比增长78.7%,增速远高于TOP100房企46.2%的平均水平。合约销售面积达178.35万平方米,同比增幅为53.8%。

得益于提前精准布局长三角区域,上半年合约销售中,长三角地区销售金额占比86%,浙江区域的销售额更是突破百亿,杭州、宁波等单城市销售贡献也持续提高。此外,项目持续大量入市以及新开工面积的增长也推动了销售的增长。2019年,宝龙可售项目达86个,奠定了2019年规模增长的基础,434万平方米的总可售面积为下半年销售提供充足货源。基于1-6月年度目标完成率已超50%,以及下半年充足的可售货源,宝龙地产总裁许华芳在业绩发布会上宣布,将上调全年合约销售目标至550亿元,预期同比增长34%,并表示有信心完成这一目标。

营收利润屡创新高 多机构推荐买入 未来可期

2019年上半年,宝龙实现总收入约人民币122.51亿元,较去年同期上升32%;同时,公司盈利情况表现优异,毛利率38.8%,处于行业领先水平;核心盈利人民币18.52

亿元,较去年同期上升50.9%;归母核心盈利约人民币12.45亿元,较去年同期上升48.9%。这几项指标均长期居于行业优秀水平,表明宝龙多年来坚持有质量的增长和稳健的发展模式已卓有成效。

随着业绩的稳定增长,公司获得德意志银行、花旗银行、大华继显、国泰君安国际、华泰香港、西南证券、农银国际、兴业证券等多家投资机构覆盖公司股票,推荐“买入”。其中德意志银行、大华继显、华泰香港、农银国际、兴业证券为首次覆盖。

在业绩发布会上,宝龙提到三年战略目标,预期未来三年合约销售年均增速超30%,租赁收入年均增速超25%,酒店运营收入年均增速超15%,呈现地产开发、商业运营、多元精进发展格局,保持高速稳健发展态势。

优质土储充沛 深度聚焦长三角

2019年上半年,宝龙抓住土地

市场机会,通过招拍挂、合作等方式,以低溢价率在浙江、江苏等地新增23幅土地,地上计容总面积约311万平方米,总可售货值约467亿元,其中长三角区域土地投资占比为93.5%,持续深化长三角布局。这些优质的土储将成为企业未来规模稳健增长和利润增长的最大“粮仓”。截至2019年上半年,宝龙土地储备总计达到2437万平方米,平均土地成本为2701元/平方米,土地成交均价占2019年上半年销售均价比例为16.5%,成本优势突出,未来利润空间可期。

具有预见性和前瞻性的拿地规划,踩准行业发展周期,抢在市场前面,是宝龙一直坚持的投资策略。目前在浙江省土储总面积达1073万平方米,可售货值1205亿元,江苏省土储面积557万平方米、可售货值694亿元,上海市土储面积143万平方米、可售货值154亿元。聚焦江浙沪也将使公司深度受惠于长三角一体化战略。在深耕江浙沪的同时,公司持续深化单核城市布局,且公司在杭州、南京、宁波、温州等地均携手地铁公司,合作打造地铁上盖优质物业项目。

新商业创新落地 多元精进显成效

根据半年报数据,宝龙2019年商场运营收入目标为28.1亿,预期同比增长25%,酒店运营收入目标为7.8亿,预期同比增长15%。截

至2019年上半年,宝龙拥有在营商场39座,运营中的酒店17家。下半年将新增6座商场,其中绍兴袍江宝龙广场拟于9月初提前开业,至2019年底商场预计共45座,至2021年预计64座以上。长期稳定的商业收入能有效提高对利息的覆盖,同时多元化的发展也为宝龙提供更多的盈利方向,提高抗风险能力。董事局主席许健康多次表示:做商业地产是公司的老本行,房地产发展到下半场,拥有更多长期自持项目的企业才能走得更远。

面对管理规模的快速扩张,宝龙商业利用技术升级驱动平台发展,走新商业发展路线。与腾讯的战略合作已进入实际成果阶段,双方设立合资公司,打造面向行业的商业数字化创新应用纽扣计划,在行业内率先推出实用化的领先产品,如基于小程序的移动端“悠悠”、“商+”,基于优图等技术开发的无感产品研发,以及游戏与数据产品研发等。

2019年是宝龙在港上市第十年,十年磨一剑,宝龙逐渐打磨出日益清晰的多元协同发展业务格局,以稳定增长的业绩与分红回馈投资者的信任。展望下一个十年,宝龙地产总裁许华芳表示:宝龙将继续坚持有质量的增长和精进稳健的发展模式,建立起穿越周期的能力,持续稳定兑现利润,与股东、投资者共赢! (陈孜孜)